
 
 
NOVO ZNAČAJNO PRIZANJE AGENCIJI 
 
Imajući u vidu višegodišnji doprinos međunarodnom renomeu Festivala  informatičkih dostignuća, a 
povodom desetogodišnjice  rada, na kraju XVIII  INFOFEST‐a organizator  je dodjelio veliko priznanje 
INFOFEST‐a  Agencijii  za  elektronske  komunikacije  i  poštansku  djelatnost  Crne  Gore.  Nagrade 
najboljima na INFOFEST‐u uručili su prof. dr Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar 
za  informaciono  društvo  i  telekomunikacije  u  Vadi  Crne  Gore  i  prof.  dr Milica  Pejanović‐Đurišić, 
predsjednik Stručnog odbora  INFOFEST‐a. U  ime Agencije nagradu  je primio  izvršni direktor Zoran 
Sekulić.  
 
Podsjećamo da  je ovogodišnja Međunarodna  konferencija održana 03.  i 04. oktobra pod nazivom 
„Aktuelna  pitanja u  regulaciji  Sektora  elektronskih  komunikacija“. Na  konferenciji  su  prisustvovali 
predstavnici  regulatornih  tijela  Hrvatske,  Slovenije,  Srbije,  Albanije,  Makedonije,  Rumunije, 
Njemačke i naravno Crne Gore, kao i predstavnici ministarstva Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne 
Gore, te predstavnici brojnih operatora kako iz Crne Gore tako i zemalja iz okruženja. 
 
Na  ovogodišnjoj  Konferenciji  u  prvom  redu  su  bila  razmatrana  pitanja  vezana  za  poziciju 
regulatornog  organa  u  procesu  regulacije  sektora,  kao  i  pitanja  vezana  za  implementaciju  novog 
regulatornog okvira Evropske Unije. Konferencija  se bavila  i pravima  i  zaštitom  interesa  korisnika, 
zaštitom privatnosti, pitanjem prenosivosti brojeva, troškovnog i odvojenog računovodstva. U fokusu 
je bio i „re‐farming“ radio‐frekvencijskog spektra te pitanja vezana za namjenu i korišćenje digitalne 
dividende. 
 
Podsjećanja radi, na dosadašnjih osam održanih konferencija obrađene su sljedeće teme: 

‐ „Iskustva u regulatornoj djelatnosti u sektoru telekomunikacija“,  
‐ „Metode realizacije univerzalnog servisa“,  
‐ „Regulatorna djelatnost u tarifiranju telekomunikacionih servisa”,  
‐ „Ključni regulatorni izazovi za liberalizaciju tržišta telekomunikacija u Jugoistočnoj Evropi“,  
‐ „Neophodni elementi za uvođenje konkurencije u telekomunikacijama“,  
‐ „Regulacija i liberalizovano tržište“,  
‐ „Dostignuti stepen regulacije i analize tržišta elektronskih komunikacija“ i  
‐ „Analize  relevantnih  tržišta  kao  uslov  za  nametanje  regulatornih  obaveza  operatorima  sa 

značajnom tržišnom snagom na relevantnim tržištima“. 
 
U sklopu ovogodišnjeg  INFOFEST‐a, Agencija  je povodom 10 godina postojanja  i  regulacije Sektora 
elektronskih komunikacija i poštanske djelatnosti održala prezentaciju i prikazala dokumentarni film 
u kome su prezntovane najznčajnije aktivnosti i dostignuća Agencije u regulaciji Sektora u periodu od 
njenog osnivanja do danas.  


